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          Περιεχόμενα 
 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΘΕΤΙΚΑ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΝΟΜΟΥ 

• Η ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΕΥΝΟΪΚΗ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΙΝΑΙ ΘΕΤΙΚΟ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ε.Γ.Λ.Σ. ΜΕ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Δ/ΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ, 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-Ε.Β.Ε.Π.-Β.Ε.Π.-Ε.Ε.Π., ΜΕ ΘΕΜΑ «ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ», ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΩΡΑ 17:30, Ε.Β.Ε.Π. 

• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ Ε.Β.Ε.Π. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΑ ΚΑΙ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

• ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗΣ ΚΛΑΣΗΣ Ο.Α.Ε.Ε. ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2017-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ 

• ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ Ε9 

• ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΩΝ ΝΙΚΗΤΩΝ  TOY ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ "CRAZY BUSINESS IDEAS" ΑΠΟ ΤΟ 

IST COLLEGE 

 

 

 

     

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΘΕΤΙΚΑ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΝΟΜΟΥ 

 Ο επιχειρηματικός κόσμος της χώρας τελεί σε αναμονή των απαραίτητων αλλαγών στον 

Αναπτυξιακό Νόμο, που έχει δρομολογήσει το Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, με την 

κατάρτιση σχετικού νομοσχεδίου, ώστε το επόμενο χρονικό διάστημα να ξεκινήσει η διαδικασία 

ανοικτής διαβούλευσης. Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 21 Νοεμβρίου 2014 
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Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «οι προωθούμενες βασικές αλλαγές στο προσχέδιο του νέου 

Αναπτυξιακού Νόμου, φαίνεται να ικανοποιούν τα πάγια αιτήματα των φορέων της αγοράς για 

ενίσχυση του εξαγωγικού εμπορίου της Χώρας, τη μείωση της γραφειοκρατίας και την απλοποίηση 

των διαδικασιών. Χαρακτηριστικά, το κόστος της γραφειοκρατίας στην Ελλάδα εκτιμάται ότι 

ανέρχεται στο 6,8% του Α.Ε.Π., περίπου 14 δις ευρώ, την ώρα που ο αντίστοιχος μέσος όρος στην 

Ευρώπη είναι 3,5%, επιβαρύνοντας έτσι κατά πολύ τις Ελληνικές επιχειρήσεις. Περισσότερα…  

Επιστροφή 

 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΕΕ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Βασίλης Κορκίδης και το μέλος του Δ.Σ, κ. Χρήστος Μπλουγούρας, 

πραγματοποίησαν την Πέμπτη, 20 Νοεμβρίου 2014 την πρώτη συνάντηση γνωριμίας με τον Υπουργό 

Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας, κ. Κώστα Σκρέκα. Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ παρέδωσε πλήρες 

υπόμνημα με τις θέσεις - προτάσεις της Συνομοσπονδίας για το ελληνικό εμπόριο και την ανάπτυξη, 

καθώς επίσης τη τελευταία μελέτη «Χωρικές Συγκεντρώσεις εμπορικών επιχειρήσεων/ 

χαρτογράφηση εμπορικών κέντρων και καταγραφή των λουκέτων» και τα αποτελέσματα της 

έρευνας για τις Ενδιάμεσες Εκπτώσεις. 

«Η σημασία της Μικρομεσαίας Επιχειρηματικότητας έχει αναγνωριστεί και ευρωπαϊκά με κάθε 

δυνατό τρόπο με το small business act, δυστυχώς όμως η οικονομική πολιτική δεν έχει λάβει σοβαρά 

υπόψη, τόσο τη σημασία, όσο και τη μεγάλη συμβολή αυτών των επιχειρήσεων στην ανάπτυξη, στην 

κοινωνική συνοχή και στην κοινωνική ευημερία. Σήμερα, ο έλληνας μικρομεσαίος επιχειρηματίας δεν 

είναι ο ίδιος με χθες. Η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα στη χώρα μπορεί να βρίσκεται σε κρίση, 

συμπαρασυρόμενη από τη διαρκή ύφεση, αλλά είναι πάντα έτοιμη να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις, 

να εισάγει καινοτομίες και να συνεργαστεί σε όλα τα επίπεδα για τον εκσυγχρονισμό και την 

ανάπτυξη…» Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Η ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΕΥΝΟΪΚΗ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ 

 Σε αυτό το συμπέρασμα, κατέληξαν οι συμμετέχοντες της επίκαιρης ημερίδας «Ρυθμίσεις 

Φορολογικών & Ασφαλιστικών Οφειλών - Κόκκινα Δάνεια», που έλαβε χώρα τη Δευτέρα 17 

Νοεμβρίου 2014, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., σε  συνδιοργάνωση του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, του Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς και της Ομοσπονδίας Εμπορικών 

Συλλόγων Αττικής Όμορων Νομών& Νήσων Αιγαίου  την οποία τίμησε με την παρουσία του ο Γενικός 

Γραμματέας Κοινωνικών Ασφαλίσεων του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Πρόνοιας, κ. Π. Κοκκόρης. Η εν λόγω ημερίδα είχε ως στόχο την αναλυτική και έγκυρη πληροφόρηση 

του επιχειρηματικού κόσμου του Πειραιά, σχετικά με το κεφαλαιώδους σημασίας ζήτημα για την 

επιβίωση των περισσότερων επιχειρήσεων, εκείνο της νέας ρύθμισης φορολογικών και 

ασφαλιστικών οφειλών, καθώς επίσης και της διευθέτησης των «κόκκινων» δανείων, ενώ εντάσσεται 

http://www.pcci.gr/evepimages/dt_20112014_F13425.pdf
http://esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/996/%CE%A3%CF%85%CE%BD%CE%AC%CE%BD%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%B3%CE%BD%CF%89%CF%81%CE%B9%CE%BC%CE%AF%CE%B1%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%83%CF%85%CE%B6%CE%AE%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%B5%CF%86%E2%80%99-%CF%8C%CE%BB%CE%B7%CF%82-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CF%8D%CE%BB%CE%B7%CF%82-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95-%CE%BC%CE%B5-%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CE%A5%CF%80%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B3%CF%8C-%CE%91%CE%BD%CE%AC%CF%80%CF%84%CF%85%CE%BE%CE%B7%CF%82--%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%BA-%CE%9A%CF%8E%CF%83%CF%84%CE%B1-%CE%A3%CE%BA%CF%81%CE%AD%CE%BA%CE%B1.aspx
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στο πλαίσιο της καμπάνιας ενημέρωσης της Ε.Σ.Ε.Ε. για τα δικαιώματα, αλλά και τις υποχρεώσεις, 

που απορρέουν από αυτή, ώστε να ενταχθούν άμεσα όλοι οι μικρομεσαίοι της αγοράς. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΙΝΑΙ ΘΕΤΙΚΟ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ε.Γ.Λ.Σ. ΜΕ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΤΥΠΑ  

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης, συμμετείχε σε συνεδρίαση της Διαρκούς 

Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής, στις 14 Νοεμβρίου 2014, όπου κατέθεσε αναλυτικό 

υπόμνημα και εξέθεσε εν συντομία  απόψεις,  σχετικά με το σχέδιο νόμου του ΥΠ.ΟΙΚ.. «Αυτό, που 

πρέπει να επισημανθεί είναι, πως δεν επέρχεται μεταβολή της λογιστικήςκαθημερινότητας από την 1η 

Ιανουαρίου του 2015. Οι επιχειρήσεις μπορούν να συνεχίσουν να χρησιμοποιούν το σχέδιο 

λογαριασμών του Ε.Γ.Λ.Σ. και δεν υποχρεώνονται να αλλάξουν τη λοιπή λογιστική τους 

οργάνωση, από τη στιγμή που θα είναι διαθέσιμος πίνακας αντιστοίχισης του σχεδίου λογαριασμών 

του νομοσχεδίου με τις νέες λογιστικές καταστάσεις…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 
ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ Η ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ 
Σύμφωνα με ενημέρωση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος στους Προέδρους των 

Επιμελητηρίων της Χώρας: «ενόψει της ανάπτυξης, από την κεντρική υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ., της 

εφαρμογής για την υλοποίηση της ΚΥΑ Κ2-4946 (Φ.Ε.Κ. Β 2919 30/10/2014), σχετικά με την 

ηλεκτρονική υποβολή και έκδοση πιστοποιητικών και αντιγράφων με βάσει τις καταχωρήσεις στο 

Γ.Ε.ΜΗ. και με δεδομένο ότι: α) στην παράγραφο 2β του άρθρου 7 προβλέπεται η αυτόματη 

συμπλήρωση των πιστοποιητικών με βάσει τα καταχωρημένα στη βάση δεδομένων στοιχεία από την 

εκάστοτε αρμόδια υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. του οικείου Επιμελητηρίου, β) κατά απαίτηση της Γενικής 

Γραμματείας Εμπορίου και προκειμένου να μην υπάρχουν καθυστερήσεις, το αυτόματα παραγόμενο 

πιστοποιητικό θα πρέπει να υπογράφεται και ηλεκτρονικά (αυτόματα με ηλεκτρονική υπογραφή) της 

εκάστοτε υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. του οικείου Επιμελητηρίου. Για το λόγο αυτό, δρομολογούνται όλες οι 

απαραίτητες διαδικασίες για την έκδοση και εγκατάσταση των ηλεκτρονικών υπογραφών 

(αναγνωρισμένο ψηφιακό πιστοποιητικό Πολιτικής Πιστοποίησης 7-ΠΠ7) όλων των Επιμελητηρίων 

στο πληροφοριακό σύστημα του Γενικού Εμπορικού Μητρώου». 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_18112014_F14196.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/LOGISTIKAPROTYPA_F3083.pdf
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Δ/ΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ-Ε.Β.Ε.Π.-Β.Ε.Π.-Ε.Ε.Π., ΜΕ ΘΕΜΑ «ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ», ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΩΡΑ 17:30, 
Ε.Β.Ε.Π. 

Η Διεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά, η Περιφέρεια Αττικής και τα τρία  

Επιμελητήρια του Πειραιά συνδιοργανώνουν εκδήλωση λογοδοσίας, που θα πραγματοποιηθεί την 

Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2014, στις 17:30, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.      

Η λογοδοσία δημόσιου φορέα είναι  μια καινούργια διαδικασία, που εντάσσεται στο πλαίσιο της 

Σύγχρονης Δημόσιας Διοίκησης. Με τη διαδικασία της λογοδοσίας, η Διεύθυνση Ανάπτυξης αιτιολογεί 

δημόσια και τεκμηριωμένα τις ενέργειές της και ο πολίτης έχει τη δυνατότητα να έλθει σε άμεσο 

διάλογο με τα στελέχη της. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ Ε.Β.Ε.Π. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΑ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

1. Δελτίο τύπου από το ΥΠ.ΟΙΚ. για την έκδοση Α.Υ.Ο, που θα αφόρα απλουστευμένες 
διαδικασίες στα υποκείμενα σε Ε.Φ.Κ. προϊόντα. Μέχρι σήμερα τα υποκείμενα σε Ε.Φ.Κ. 
εμπορεύματα δεν μπορούν να υπαχθούν σε απλουστευμένες διαδικασίες εξαγωγής. Το θέμα 
αυτό τέθηκε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών με επιχειρήματα υπέρ 
της παροχής δυνατότητας εφαρμογής απλουστευμένων διαδικασιών εξαγωγής και για τα 
ως άνω εμπορεύματα. Οι προσπάθειες έπεισαν τους αρμοδίους,να ρυθμισθεί το ως άνω 
θέμα με την αναφερόμενη στο Δελτίο Τύπου απόφαση. 

2. Δελτίο τύπου από το ΥΠ.ΟΙΚ. για την έκδοση Α.Υ.Ο που θα αφόρα στην έκπτωση Φ.Π.Α. 
για εγκεκριμένους αποθηκευτές, με δύο ή περισσότερες φορολογικές αποθήκες. 

3. ΔΕΦΚ 5025815/29-10-2014 εγκύκλιος με την οποία καθορίζεται ο τρόπος 
μεταβίβασης υποκειμένων σε Ε.Φ.Κ. εμπορευμάτων εντός της φορολογικής αποθήκης 
σε άλλον εγκεκριμένο αποθηκευτή και η προώθησή τους στη συνέχεια για εφοδιασμό 
πλοίων και αεροσκαφών. 
Με την εγκύκλιο αυτή ορίζεται ρητά ότι, τα μεταβιβαζόμενα εμπορεύματα δεν είναι ανάγκη 
να εξέλθουν από την φορολογική αποθήκη του προμηθευτή και να εισέλθουν στη 
φορολογική αποθήκη του αγοραστή, αλλά μπορούν να προωθηθούν σε πλοία ή αεροσκάφη 
από το πρόσωπο, που εφοδιάζει το πλοίο ή αεροσκάφος. Με την ως άνω εγκύκλιο  
υπάρχουν άμεσα οικονομικά οφέλη για τις επιχειρήσεις, διότι καταβάλλεται εγγύηση μόνο 
από τον πωλητή και όχι από τον αγοραστή, αποφεύγονται τα έξοδα μεταφοράς  από τη μια 
αποθήκη στην άλλη, καθώς και τα έξοδα φορτοεκφόρτωσης. 
 
4. Θετική απάντηση της Κομισιόν  προς το ΥΠ. Οικονομικών για την απαλλαγή από Φ.Π.Α 
των εφοδίων, που προορίζονται για πολεμικά πλοία, όταν αυτά αποπλέουν για 
εξωτερικό. 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/prosklisi_programma_F2737.pdf
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ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗΣ ΚΛΑΣΗΣ Ο.Α.Ε.Ε. ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2017-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., 
κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ 

Έως το τέλος του 2016, θα έχουν τη δυνατότητα οι ασφαλισμένοι του Οργανισμού 

Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών (Ο.Α.Ε.Ε.), να επιλέγουν ασφαλιστική κατηγορία με 

μικρότερα ασφάλιστρα. Με νομοθετική ρύθμιση, που καταθέτει τις επόμενες ημέρες ο 

Υπουργός Εργασίας, κ. Γιάννης Βρούτσης, παρατείνεται έως τις 31 Δεκεμβρίου του 2016, η 

προθεσμία για την επιλογή της κατώτερης ή της δεύτερης κατώτερης ασφαλιστικής 

κατηγορίας. Η δυνατότητα όσων είχαν επιλέξει την ασφάλιση στον Ο.Α.Ε.Ε., να ασφαλίζονται 

με μία ή δύο κλάσεις χαμηλότερα, και να καταβάλλουν μικρότερες εισφορές, θεσμοθετήθηκε 

για πρώτη φορά το 2012 (ν. 4075/2012), προκειμένου να μετριασθούν τα προβλήματα, που 

αντιμετώπιζαν οι αυτοαπασχολούμενοι και οι ελεύθεροι επαγγελματίες, λόγω της 

οικονομικής κρίσης. Περισσότερα… 
Επιστροφή 

 
 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ Ε9 

Παράταση έως τις 19 Δεκεμβρίου στην υποβολή εμπρόθεσμων τροποποιητικών δηλώσεων Ε9 για τα 

έτη 2011, 2012, 2013 και 2014 προβλέπει τροπολογία του Υπουργείου Οικονομικών, που κατατέθηκε 

στη Βουλή. Η αρχική προθεσμία έληγε στις 30 Νοεμβρίου. 

Επιστροφή 

 

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΩΝ ΝΙΚΗΤΩΝ  TOY ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ "CRAZY BUSINESS IDEAS" ΑΠΟ ΤΟ IST COLLEGE 

Το IST College, σε μία,  ανοιχτή προς το κοινό εκδήλωση, στην οποία συμμετείχε και ο Πρόεδρος του 

Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, βράβευσε την Τετάρτη, 19 Νοεμβρίου 2014,  τις 3 καλύτερες ιδέες του 

διαγωνισμού Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας “Crazy Business Ideas”, που διοργάνωσε το 

Κολλέγιο για 4η συνεχή χρονιά, με στόχο να παροτρύνει νέους ανθρώπους από όλη την Ελλάδα να 

αναδείξουν τις ιδέες τους για ένα νέο προϊόν ή υπηρεσία, αλλά και να τις μετουσιώσουν σε 

επιχειρηματική πράξη. Ο κ. Β. Κορκίδης, τόνισε, μεταξύ άλλων: «στόχος μας, δεν είναι μόνο να 

συμβάλουμε στη δημιουργία μιας νέας γενιάς επιχειρηματιών, αλλά να την ενθαρρύνουμε να 

σκέπτεται επιχειρηματικά, να τολμά, να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες, να χτίζει στρατηγική και 

συνεργασίες…» Περισσότερα…. 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/ENIMEROSIGIAOAEE_F4497.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/Crazybusinessideas2014_event_F2383.pdf
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